

Условия охраны здоровья учащихся, в том числе инвалидов и лиц с ОВЗ  
в МБОУ ДО «Станция юных туристов»

<p align="center"><b>Основные направления здоровьесберегающей деятельности</b> (в соответствии со ст. 41 гл. 4 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ (в ред. от 28.06.2014) «Об образовании в Российской Федерации»</p>	<p align="center"><b>Мероприятия в рамках здоровьесбережения</b></p>
<p><i>Определение оптимальной учебной нагрузки, режима учебных занятий</i></p>	<p>Образовательная деятельность по дополнительным общеобразовательным общеразвивающим программам организуется в соответствии с расписанием учебных занятий. Учебный год в учреждении начинается 1 сентября и заканчивается в соответствии с учебным планом</p>
<p><i>Пропаганда и обучение навыкам здорового образа жизни, требованиям охраны труда.</i></p>	<p>Приоритетным компонентом образовательной деятельности в учреждении является здоровьесберегающее воспитание, включающее в себя формирование у учащихся культуры здорового образа жизни, ценностных представлений о физическом здоровье, о ценности духовного и нравственного здоровья; формирование у них навыков сохранения собственного здоровья, овладения здоровьесберегающими технологиями в процессе обучения. В рамках воспитательной работы проводятся конкурсы, познавательные игры, викторины на тему: «Мой выбор – моё здоровье».</p>
<p><i>Организация и создание условий для профилактики заболеваний и оздоровления учащихся, для занятия ими физической культурой и спортом.</i></p>	<p>Формирование у учащихся представлений о ценности занятий туризмом, понимания влияния этой деятельности на развитие личности человека, на процесс обучения и взрослую жизнь. На занятиях образовательных объединений туристско-краеведческой направленности предусмотрена оптимальная физическая нагрузка, что находит отражение в учебной программе. В плане работы учреждения запланированы участие в муниципальных и республиканских туристических мероприятиях.</p>
<p><i>Профилактика и запрещение курения, употребления алкогольных, слабоалкогольных напитков, пива, наркотических средств и психотропных веществ.</i></p>	<p>Педагогами учреждения проводятся беседы по профилактике употребления наркотических средств и психотропных веществ, в том числе с привлечением сотрудников инспекции по делам несовершеннолетних. Проводятся профилактические беседы, направленные на профилактику употребления наркотических средств и психотропных веществ.</p>
<p><i>Обеспечение безопасности учащихся во время пребывания в учреждении.</i></p>	<p>Нормативно-правовое обеспечение: наличие паспорта безопасности, технического паспорта, акта готовности учреждения к новому учебному</p>

	<p>году. Проведение инструктажей и учебно-тренировочных занятий по эвакуации на случай ЧС и тушению условного пожара; своевременное обучение персонала по вопросам охраны труда; ведение журнала учета посещений учреждения, ежедневное дежурство 1 административных работников, 3 сторожей, наличие приказов по учреждению с назначением ответственных за безопасность, жизнь и здоровье учащихся во время организации образовательной деятельности; аттестация рабочих мест на 2013-2018гг. Профилактика несчастных случаев с учащимися, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья, во время пребывания в учреждении: все педагогические работники проводят инструктажи по технике безопасности, правилам пожарной безопасности и дорожного движения с отметкой в журнале учета работы педагога дополнительного образования в объединении; разработано положение о расследовании и учете несчастных случаев с учащимися во время пребывания в учреждении. Схемы экстренной эвакуации – 8 шт. Оснащение: автоматическая пожарная сигнализация, план эвакуации – 2 шт., стенды по пожарной безопасности и охране труда, круглосуточная охрана учреждения с помощью технических средств с выводом на ПЦО ОВО г. Черногорска.</p>
<p><b>Создание условий для получения образования инвалидов и обучающимися с ограниченными возможностями здоровья</b></p>	
<ul style="list-style-type: none"> <li>- в учреждении разработан паспорт доступности для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья объекта и предоставляемых на нем услуг в сфере образования;</li> <li>- официальный сайт учреждения адаптирован для лиц с нарушением зрения (слабовидящих).</li> </ul>	